
  Протокол № 27
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

13 квітня 2026 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні  члени:  Валентина  Швидка,  Андрій  Ягода,  Інга  Литвиненко, 

Ігор Білецький. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять 

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна 
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
         1.Про прийняття рішення щодо атестації  спеціалістів  навчальних 
закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за 
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
         2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії.

Пункт 1.

І. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу Іванівський  районний  спортивно-
технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  –  Українця 
Миколи Олександровича,  1995 року народження,  за  напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу Іванівський  районний 
спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  – 
Українця  Миколу  Олександровича,  1995  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу Іванівський  районний 
спортивно-технічний клуб Товариства сприяння оборони України – 

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях № 31/30/11­4723­вн­2026 від 14.04.2026
(165480)

Підписав: Прокопішен Олександр Леонтійович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000B1673B0078A9E200

Дійсний: з 02.04.2025 21:00:00 по 02.04.2027 20:59:59



Українця  Миколу  Олександровича,  1995  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку державної акредитації закладів, що проводять 
підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв (далі – Порядок). 

ІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу Комінтернівський районний спортивно-
технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  –  Ланового 
Геннадія  Григоровича,  1971  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу Комінтернівський  районний 
спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  – 
Ланового  Геннадія  Григоровича,  1971  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     атестувати спеціаліста навчального закладу Комінтернівський районний 
спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  – 
Ланового  Геннадія  Григоровича,  1971  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «АВТОШКОЛА № 1»  – Балабанова 
Олександра Васильовича,  1964 року народження,  за  напрямом підготовки: 
основи законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні 
основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з 
і вимоги до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «АВТОШКОЛА 
№  1»  – Балабанова  Олександра  Васильовича,  1964  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у сфері  безпеки  дорожнього 
руху, етика (психологічні основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування 
т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього  руху,  за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:



  відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ 
«АВТОШКОЛА № 1»  – Балабанова  Олександра  Васильовича,  1964  року 
народження, за напрямом підготовки:  основи законодавства у сфері безпеки 
дорожнього  руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з,  будова  і технічне 
обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги  до безпеки  дорожнього 
руху, на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІV. СЛУХАЛИ:
   інформацію  секретаря  атестаційної  Матіївої  Юлії  щодо  атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «АВТОШКОЛА № 1»  – Балабанова 
Олександра Васильовича, 1964 року народження, за напрямком підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «АВТОШКОЛА 
№  1»  – Балабанова  Олександра  Васильовича,  1964  року  народження,  за 
напрямком  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
  відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ 
«АВТОШКОЛА № 1»  – Балабанова  Олександра  Васильовича,  1964  року 
народження, за напрямком підготовки:  практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
   інформацію  секретаря  атестаційної  Матіївої  Юлії  щодо  атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «АВТОМОТО-ДРАЙВ»  – Стоянова 
Іллі  Степановича,  1984  року  народження,  за  напрямком  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, В, С1, С, D1, 
D, ВЕ, С1Е, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «АВТОМОТО-
ДРАЙВ» – Стоянова Іллі Степановича, 1984 року народження, за напрямком 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, 
В, С1, С, D1, D, ВЕ, С1Е, СЕ», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ 
«АВТОМОТО-ДРАЙВ»  – Стоянова  Іллі  Степановича,  1984  року 
народження, за напрямком підготовки:  практичне керування транспортними 
засобами категорії «А1, А, В, С1, С, D1, D, ВЕ, С1Е, СЕ», на підставі абз. 4 п. 
26 Порядку.



VІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Ігнатенка  Віктора  Дмитровича,  1965  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр. Ігнатенка  Віктора  Дмитровича,  1965  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати гр. Ігнатенка Віктора Дмитровича, 1965 року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

VІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
гр. Страшко  Лариси  Анатоліївни,  1975  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації гр. Страшко Ларисі Анатоліївні, 1975 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    відмовити  в  атестації  гр. Страшко  Ларисі  Анатоліївні,  1975  року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу  Іванівський  районний  спортивно-
технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  –  Романова 
Станіслава  Сергійовича,  1981  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне  керування  транспортними  засобами  категорії  «В,  С»  та  гр. 
Сосновської Катерини Костянтинівни, 1996 року народження,  за напрямом 
підготовки: практичне керування т/з кат. «В».
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував 
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначеного 
громадянина,  який  був  повідомлений,  за  вказаними  у  заяві  контактними 
номерами телефонів про дату та місце проведення атестації, проте не прибув 



на неї, та запропонував завершити розгляд, відповідних заяв про проведення 
атестації без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити розгляд заяви про проведення атестації  без  прийняття 
рішення щодо атестації наступних громадян:

- Романова  Станіслава  Сергійовича,  1981  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В, С»; 

- гр. Сосновської Катерини Костянтинівни, 1996 року народження, за 
напрямом підготовки: практичне керування т/з кат. «В»;

         Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації

№ Прізвище та ініціали
Дата 

народження

Прийня
те

рішення
Навчальний заклад

Напрями 
підготовки

Т
ер

м
ін

 
ді

ї 

1
РОМАНОВ

СТАНІСЛАВ СЕРГІЙОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

15.08.1981 Вища

Не 
атестова

ний

ІВАНІВСЬКИЙ 
РАЙОННИЙ

СПОРТИВНО-
ТЕХНІЧНИЙ

КЛУБ ТСО УКРАЇНИ
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С, D, ВЕ, СЕ»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В, С»

2
УКРАЇНЕЦЬ

МИКОЛА ОЛЕКСАНДРОВИЧ
(СКЛАВ)

11.03.1995 Вища
Атестова

ний

ІВАНІВСЬКИЙ 
РАЙОННИЙ

СПОРТИВНО-
ТЕХНІЧНИЙ

КЛУБ ТСО УКРАЇНИ
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С, D, ВЕ, СЕ»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»

5 
ро

кі
в

3
ЛАНОВОЙ

ГЕННАДІЙ ГРИГОРОВИЧ
(СКЛАВ)

15.02.1971
Середня

спеціальна
 Атестов

аний

КОМІНТЕРНІВСЬКИЙ
РАЙОННИЙ

СПОРТИВНО-
ТЕХНІЧНИЙ

КЛУБ ТСО УКРАЇНИ
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С, С1, СЕ, ВЕ, 

С1Е, D1, D»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»
5 

ро
кі

в



За результатами атестації:
Всього представлено до атестації – 8 осіб за 9 напрямами.
Склали – 3 особи за 3 напрямами.
Не склали – 3 осіб за 4 напрямами.
Не з`явились –2 особи за 2 напрямами.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
         Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прокопішена щодо 
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 

4

(НЕ СКЛАВ)

БАЛАБАНОВ
ОЛЕКСАНДР ВАСИЛЬОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)

15.03.1964 Вища

Не 
атестова

ний

ТОВ "АВТОШКОЛА № 1"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Основи 
законодавства у 
сфері безпеки 

дорожнього руху, 
етика 

(психологічні 
основи) водія, 

будова і технічне 
обслуговування 
транспортного 
засобу, основи 

керування 
транспортним 

засобом, вимоги до 
безпеки 

дорожнього руху
та

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»

5

СОСНОВСЬКА
КАТЕРИНА КОСТЯНТИНІВНА

(НЕ З’ЯВИВСЯ)
18.12.1996 Вища

Не 
атестова

ний

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»

6
СТОЯНОВ

ІЛЛЯ СТЕПАНОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

08.06.1984 Вища

Не 
атестова

ний

ТОВ «АВТОМОТО-
ДРАЙВ»»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«А1, А, В, С, С1, D1, D, ВЕ, 
С1Е, СЕ»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії
«А1, А, В, С1, С, 
D1, D, ВЕ, С1Е, 

СЕ»

7

ІГНАТЕНКО
ВІКТОР

ДМИТРОВИЧ
(СКЛАВ)

01.01.1965
Середньо-
технічна

Атестова
ний -

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами категорії 

«В»

5 
ро

кі
в

8

СТРАШКО
ЛАРИСА

АНАТОЛІЇВНА
(НЕ СКЛАВ)

05.05.1975
Середня

спеціальна

Не 
атестова

ний
-

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами категорії 

«В»



сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 15 квітня 2026 року.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру 
ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ 
МВС) назначити на 10 годину 15 квітня 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН 

Секретар атестаційної комісії                        Юлія МАТІЇВА


	Пункт 1.

